
Ismét Határtalanul Erdélyben  

A 2019-2020. tanévben elnyert HAT-19-01-0180 Határtalan 

barangolás Erdélyben… elnevezésű pályázatot 3 939 840 Ft 

összegű pályázati támogatásból valósíthatta meg a Jankó János 

Általános Iskola hetedik évfolyama. 

A kirándulók 39 fős csapata június 20-tól 25-ig hat tartalmas napot tölthetett Erdélyben, 

melynek során megtettünk 2200 km-t és leküzdöttünk közel 1000 méter tengerszint feletti 

magasságot. 

A tusnádfürdői szálláshelyről indulva olyan természeti 

csodákban gyönyörködhettek a résztvevők, mint Déva vára, a 

Király-hágó, a Szent Anna-tó, a Mohos láp, a Békás-szoros, a 

Gyilkos-tó, a Medve-tó és 

a sós tavak Szovátán. 

Megtapasztaltuk a parajdi 

hatalmas sóbánya 

levegőjének gyógyító 

erejét és a vulkáni utóhatást bizonyító kénes kigőzölgéseket 

is.  

Megemlékeztünk a magyar történelem és irodalom jeles 

személyeiről, sorsfordító eseményeiről Nagyszalontán - 

Arany János szülőházánál, Kolozsvárott a Mátyás-szobornál és Mátyás király szülőházánál, 

Farkaslakán - Tamási Áron sírhelyénél, Szejkefürdőn – Orbán Balázs emlékhelyén, 

Madéfalván, Nyergestetőn és Aradon. Kirándulásunk csúcspontja a székelyek szent hegyének 

megmászása, a Madarasi Hargita legmagasabb pontján lengő székely zászló elérése volt. Rövid 

városlátogatás is szerepelt a programunkban Nagyváradon, Kolozsvárott és Nagyszebenben. 

Sokan voltunk kíváncsiak rá, hogyan készül, és milyen ízű 

is a kürtős kalács az ’őshazában’. Érdeklődéssel hallgattuk a 

gyergyócsomafalvi iskolaigazgató élvezetes előadását az 

ottani diákéletről, a településükről. Büszkén adtuk át a 

határőrök által antirománnak titulált könyvajándékunkat. 

Hazaérkezve tudatosult bennünk, hogy abban az iskolában 

jártunk, ahol iskolánk egykori igazgatója, Deák-Fogarasi 

András töltötte diákéveit.  

A kirándulás legemlékezetesebb pillanatát minden bizonnyal „bundás barátunk”, egy –a 

szerpentin mentén békésen szemlélődő- barna maci látványa jelentette.  

Szívesen idézzük fel a Gyilkos-tó-kerülő gyalogtúra élményeit, kalandos utunkat a tusnádfürdői 

Apor bástyához, a szovátai kilátóból nyíló panoráma látványát, valamint a csíksomlyói Mária 

kegyhelyen átélt meghitt perceket is.  

Sokaknak jelentett vidám felüdülést, önfeledt 

lubickolást, egyúttal mindenki számára tanulságos 

élményt a tusnádfürdői termálstrandon töltött délután. 

A szovátai Teleki Oktatási Központban diplomáciai 

küldetést is teljesítettünk, hisz eleget tettünk Potápi 

Árpád János nemzetpolitikai államtitkár meghívásának, 

aki további kirándulások megvalósítására ösztönzött 

bennünket. 



Gondosan szervezett utunk idegenvezetői szerepét 

tanítványaink vállalták, akik a nevezetes helyekről tartott 

tartalmas és gyakran szellemes előadásaikkal bővítették 

ismereteinket.  

Köszönjük szállásadóink, a Viktória panzió vendégszeretetét 

és házias ételeit, a Mátébusz munkatársának rugalmasságát, 

Bohácsné Nyiregyházki 

Zsuzsanna és Tuska Mária 

igazgatónők szervezőmunkáját és közreműködését a projekt 

megvalósításához. Köszönjük, hogy Csjernyik Éva, dr. Pertichné 

Tóth Ágota és Kojnok Dóra gondoskodott a csoport felügyeletéről.   

Köszönet jár tanulóinknak egész heti együttműködésükért, a 

’Határtalanul házirend’ következetes betartásáért; még a 

medveriasztás, és a szellemidézés idején is! Köszönjük a hazaúton, 

a buszban elhangzott viccesen tartalmas összegzéseket a személyes 

élményekről.  

Köszönet minden együtt töltött vidám percért. 

Marton Emília  

a 7.b osztályt kísérő pedagógus 

 

 


